
 

   

Иззеха временно електрическа тротинетка от двама
15-годишни нарушители в Плевен 
понеделник, 21 юли 2025

Пореден случай на иззета временно електрически тротинетка в Плевен. Превозното средство,
управлявано от двама 15-годишни в нарушение, е иззето с протокол, уведомени са родителите.
Тротинетката ще бъде върната на собственика ѝ след съставяне на акт и заплащане на санкцията
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съгласно Наредба № 3 за обществения ред при използване на пътни превозни средства на територията
на общината, информира Лидия Петкова - заместник-кмет с ресор „Обществен ред и сигурност“.

Дежурният екип на общинския Инспекторат и Първо РУ е установил нарушителите – и двамата на
15-годишна възраст, днес /21 юли 2025 г./ към 11,30 ч. в района на ул. „Шипка“. Превозното средство е
било с допълнителна мощност.

Служители на отдел „Инспекторат“ и невъоръжената охрана при Община Плевен, съвместно с
полицията ежедневно следят за нарушители. Въвеждането на мярката за временно отнемане на
електрически тротинетки при нарушения е след поредица от инциденти в Плевен и многократни апели
и предупреждения от страна на Община Плевен за спазване на правилата.

Правилата за индивидуалните електрически превозни средства /ИЕПС/ в община Плевен са
регламентирани в действащата Наредба №3 за обществения ред при използване на пътни
превозни средства на територията на общината. Съгласно текстове:

Движението на тротинетки е забранено в Градската градина, по пл. „Възраждане“, пл.
„Стефан Стамболов“, ул. „Васил Левски“ - в зоната от пл. „Възраждане“ до пл.
„Свобода“, пешеходните алеи в парк „Кайлъка“, на детските и спортните площадки;
Лица под 14-годишна възраст нямат право да управляват ИЕПС;
Лица на възраст от 14 до 16 години могат да управляват ИЕПС само по велосипедната
инфраструктура, а навършилите 16-годишна възраст могат да управляват ИЕПС само по
велосипедната инфраструктура и по уличната мрежа;
Всички водачи на тротинетки до 18-годишна възраст са длъжни да използват предпазна
каска.
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